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CRIO è costituito e caratterizzato da una struttura perimetrale unita a 45°,

personalizzabile nelle gamma colori Edoné alla quale può essere o meno

applicato un perimetro a ridotto spessore in legno, Hpl, Laminam, vetro e

Warm by Kerakoll. Le molteplici combinazioni di finiture e materiali, rendono 

CRIO adatto ad ogni tipo di progetto d’arredo. Il top con lavabo integrato o in

appoggio offre a sua volta una vasta gamma di forme, materiali e colori.

—

CRIO is characterized by a perimetral structure joint to 45°, customizable 

with all Edoné colour range, upon which different types, or not, different 

types of thin sides in wood, Hpl, Laminam, Glass and Warm by Kerakoll 

can be applied, or not. The several available combinations of materials and 

finishes, make CRIO suitable to every type bathroom enviroment. 

The top with integrated or sit-on washbasin offer a wide range of shapes, 

materials and colours.
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con perimetro opzionale
with optional closing perimeter

Disponibile in finitura Castagno, Natural Wood, Laminam, 

Gres, Hpl, Vetro, Warm by Kerakoll.

—

Available in Chestnut, Natural Wood, Laminam, Gres, Hpl, 

Glass, Warm by Kerakoll.

senza perimetro
without optional closing 

perimeter

Disponibile in finitura laccato opaco. 

—

Available in matt lacquered finishing.
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structure

Laccato opaco

—

Matt lacquered

sistema di apertura:
type of handle:

Presa a gola

—

Built-in

top
top

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Laminam

Gres

Hpl

Warm by Kerakoll

Vetro

—

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Laminam

Gres

Hpl

Warm by Kerakoll

Glass

frontali
front

Laccato opaco

Castagno

Natural Wood

Solid Wood

Nobilitato

Texture

—

Matt lacquered

Chestnut

Natural Wood

Solid Wood

Ennobled

Texture

perimetro opzionale
optional closing
perimeter

Castagno

Natural Wood

Laminam

Gres

Hpl

Warm by Kerakoll

Vetro

—

Chestnut

Natural Wood

Laminam

Gres

Hpl

Warm by Kerakoll

Glass
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cri001
Top Laminam Bianco Statuario, lavabo Scudo Stonematt 

con tavoletta Laminam.

Mobile: frontale Natural Wood Noce Canaletto - struttura

laccato Ghisa opaco. Perimetro opzionale Noce Canaletto.

Dimensioni: L. 60+170 P. 52/51 cm.

—

Top laminam Bianco Statuario, washbasin Scudo 

Stonematt with Laminam board.

Furniture Front Natural Wood Noce Canaletto - Structure 

Ghisa matt lacquered optional perimeter Noce Canaletto.

Dimensions: W. 60+170 D. 52/51 cm.

Design+ 
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stessa finitura
same finishing

Es. lavabo Scudo con tavoletta Laminam Bianco

Statuario.

—

Ex washbasin Scudo with board in Laminam Bianco 

Statuario.

Es. lavabo Scudo con tavoletta Hpl.

—

Ex washbasin Scudo with board in Hpl.

Es. lavabo Scudo con tavoletta vetro.

—

Ex. washbasin Scudo with board in glass.

lavabo Scudo 
washbasin Scudo

Con tavoletta in finitura top o finitura Stonematt,

Stonelight. Dimensioni vasca: L. 68 H. 11 P. 36 cm.

—

With board available in top finish or in Stonematt,

Stonelight. Dimensions: W. 68 H. 11 D. 36 cm.

Design+ 
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Sistema di fissaggio innovativo
per una luce libera da vincoli.

L’innovativo sistema di fissaggio delle lampade Hopper, e Balla, è stato ideato al fine di consentire un fissaggio dei

sistemi di illuminazione in diversi punti del soffitto, a seconda delle esigenze, ricollocando i punti luce in modo

inusuale rispetto agli standard abitativi.

—

Innovative fixing system, for a lighting free of constraints. The innovative fixing system of the lights Hopper and Balla, has 

been created to allow the installation of these items in different points of the ceiling, depending on the needs, by placing 

the lighting in an inusual way compared to the housing standards.

Design+ 
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lampada Hopper
spotlight Hopper

Lamapda led singola in vetro acidato.

—

Spotlight led in glass satin.

lampada Balla
spotlight Balla

Lampada led singola in vetro acidato.

—

Spotlight led in glass satin.

lampada Hopper 2
spotlight Hopper 2

Lampada led doppia in vetro acidato.

—

Spotlight led double in glass satin.

Design+ 
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cri002
Top Laminam Calacatta Oro Venato, lavabo Scudo

Stonematt con tavoletta Laminam.

Mobile: frontale Texture Botte laccato Talpa opaco -

struttura laccato Talpa opaco - perimetro opzionale

Laminam Calacatta Oro Venato.

Dimensioni: L. 170 P. 51 cm.

—

Top Laminam Calacatta Oro Venato, washbasin Scudo 

Stonematt with board Laminam. 

Furniture: Front Texture Botte Talpa matt lacquered 

- Structure Talpa matt lacquered - optional closing 

perimeter Laminam Calacatta Oro Venato.

Dimensions: W. 170 D. 51 cm.

Design+ 
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cri003
Top integrato Vasca Goccia Trama colore Argilla.

Mobile: frontale Texture Veneziana Naturale - struttura

laccato Argilla opaco. Dimensioni: L. 184 P. 51 cm.

—

Integrated top basin Goccia, Trama color Argilla

Furniture: Front Texture Veneziana Naturale - Structure 

Argilla matt lacquered. Dimensions: W. 184 D. 51 cm.

Design+ 
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Colonne e ripiani telaio allumino Asfalto e

vetri fumè. Struttura in Castagno Naturale - Schienali in 

finitura laccato Argilla opaco. Cassetti in castagno tinto 

Mandorla. Illuminazione interna opzionale.

Dimensioni: L. 210 H. 206 P. 38 cm.

—

Columns with doors with aluminium frame Asfalto and 

glas fumè. Structure in Chestnut Naturale - back finishing 

Argilla matt lacquered Drawers in Chestnut coloured 

Mandorla. Optional internal spot.

Dimensions: W. 210 H. 206 D. 38 cm.

Design+ 
Edoné collection

35
crio

34
crio



cri004
Consolle Vela Castagno Fuliggine, lavabo Amoyo

Stonematt.

Mobile: frontale Castagno Cumino - struttura laccato

Asfalto opaco.

Dimensioni: L. 49+200/154 P. 37+51/51 cm.

—

Console Vela Chestnut Fuliggine, washbasin Amoyo 

Stonematt. Furniture: Front Chestnut Cumino - Structure 

lacquered matt Asfalto.

Dimensions: W. 49+200/154 D. 37+51/51 cm.

Design+ 
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taglio ogni 5 cm
cut every 5 cm

- 5 cm - 5 cm - 5 cm

Consolle Vela
con doghe da 5 cm, allineate nel senso della profondità.

—

Console Vela with 5 cm slats, aligned along the depth.

Design+ 
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Cassetto
con struttura in metallo.

Colonna, con frontali in Castagno Naturale - struttura laccato Asfalto opaco. Cassetti con struttura metallica a basso 

spessore e frontali personalizzabili. Dimensioni: L. 49 H. 110 P. 37 cm

—

Drawer with metallic structure. Column with front in Chestnut Naturale - Structure Asfalto matt lacquered. Drawers with 

lower metallic structure and customize front. Dimensions: W. 49 H. 110 D. 37 cm.

Design+ 
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cri005
Consolle Doga Castagno Naturale, lavabo Amoyo

Stonematt.

Mobile: frontale e struttura laccato Ruggine opaco.

Dimensioni: L. 49+200/154 P. 37+51/51 cm.

—

Console Doga Chestnut Naturale, basin Amoyo 

Stonematt.

Furniture: Front and structure Ruggine lacquered matt.

Dimensions: W. 49+200/154 D. 37+51/51 cm.

Design+ 
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taglio al cm
cut at cm

- 1 cm - 1 cm - 1 cm

Consolle Doga
doghe da 5 cm allineate nel senso della larghezza.

La consolle Doga, propone una rivisitazione più raffinata dell’effetto “travi in massello piallato grezzo” che ben si

amalgama con il mood della collezioni, pur avvicinandosi ad uno stile industrial-chic dal richiamo giovane e grintoso.

—

Console Doga 5 cm slats aligned along the width. The console Doga propose a reinterpretation of the “plane raw solid 

wood timber” that it’s well mixed with the mood of the collections, approching the industrial-chic style with a young and 

gritty recall.

Design+ 
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cri006
Consolle Doga in Castagno Cumino, lavabo Catino 

Stone Pavone.

Mobile: frontale e struttura laccato Pavone opaco.

Dimensioni: L. 240/154 P. 51/51 cm.

—

Console Doga in Chestnut Cumino basin Catino 

Stone Pavone.

Furniture: front and structure Pavone matt lacquered.

Dimensions: W. 240/154 D. 51/51 cm.

Design+ 
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1 lavabo Amoyo
 basin Amoyo

 Lavabo in finitura Stonematt,

 Stonelight o Stone.

 —

 Basin available in finish Stonematt,  

 Stonelight or Stone.

2 lavabo Ovo
 basin Ovo

 Lavabo in finitura Stonematt,   

 Stonelight o Stone.

 —

 Basin available in finish Stonematt,  

 Stonelight or Stone.

3 lavabo Catino
 basin Catino

 Lavabo in finitura Stonematt,

 Stonelight o Stone.  

 —

 Basin available in finish Stonematt,  

 Stonelight or Stone.

1 2

3
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cri007
Consolle Laminam Bianco Statuario, lavabo Ovo

Stonematt.

Mobile: frontale e struttura laccato Agata opaco.

Dimensioni: L. 124/150/60 P. 51/51/20 cm.

—

Console Laminam Bianco Statuario, basin Ovo Stonematt.

Furnture: Front and structure Agata matt lacquered.

Dimensions: W. 124/150/60 D. 51/51/20 cm.

Design+ 
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Colonna con vano laterale a giorno ed anta sagomata in alluminio laccato a basso spessore.

—

Column with lateral open unit and shaped thin aluminium door lacquered.

Design+ 
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laccati
lacquered pag. 179

essenze
wood pag. 180-182

Hpl pag. 183

nobilitati
ennobled pag. 184-185

Laminam pag. 186-187

gres pag. 188

Warm by Kerakoll pag. 189

materiali e finiture
materials and finishes

Edoné si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, 

nei rivestimenti, nelle finiture e nei disegni dei prodotti presentati in questo 

catalogo. Le texture, i colori dei materiali e delle finiture hanno valore 

indicativo in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

—

Edoné reserves the right to make changes to the materials, upholstery,

finishes and designs of the products shown in this catalogue without notice.

The textures and colours of the materials and finishes are merely 

approximate, being subject to printing process tolerances.
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Diamante LinoPanna Platino Cocco

ÉcruVaniglia MelangeConchiglia Nocciola

Agata LondraCamoscio TalpaArgilla

Quarzo Peltro LapisGhisa

Oliva Curry

Castagna

Ruggine Granata Mogano

BalticoForesta OltremareAgave Nettuno

Nero ChinaPavone Asfalto

Silver metal Champagne metal Rosato metalGold metal

gamma colori laccato
lacquered colours

MATERIALI PERSONALIZZABILI 
NEI COLORI LACCATO

customize materials in lacquered colours

mdf opaco o lucido
mdf matt or glossy

texture 
Botte opaco
texture Botte
matt

vetro extrachiaro
o vetro extrachiaro sabbiato
ultralight glass or
sandblasted ultralight glass

castagno opaco
chestnut matt

texture 
Veneziana 
opaco
texture Veneziana
matt

Design+ 
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natural wood

Rovere Termotrattato

Larice Termotrattato

Rovere Vintage

Olmo

Noce Canaletto

solid wood

Rovere Antico

Rovere Nodato

Noce Americano

Design+ 
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HPL

Elemental Mune Nero GrafitePietra Piasentina

Emperador CortenBianco Statuario Bianco Carrara

Olmo ScuroRovere Slavonia Rovere CruoRovere Nocido

castagno tinto
chestnut coloured

Mou

Naturale

Mandorla

Cumino

Anice Fuliggine
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Nobilitato
ennobled

Cemento BronzoCemento Perla

Trama Chiara Trama Scura

Cemento Scuro Ossido

cementi
cement

Nobilitato
ennobled

Quercia Raw

Pearl Nude Terra Ciliegio

Vulcano Lava

Oak Trend Quercia Light

Oak Light Oak Classic

essenze
finishes
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Laminam

Pietra di Savoia Grigia Pietra di Savoia Perla Pietra di Savoia Antracite Pietra di Savoia Avorio

Emperador Marrone Spazzolato Emperador Grigio Spazzolato Bianco Statuario Venato Calacatta Oro Venato

pietre
stone

marmi
marble

Diamond Cream Bocciardato Noir Desire LucidatoNoir Desire BocciardatoDiamond Cream Lucidato

Laminam

Bianco Tortora Grigio Nero

calce
calce

Perla CollectionBianco Collection Avorio Collection

Tortora Collection

Crusca Collection

Nero Intenso CollectionNero CollectionFumo Collection

monocromo
monochrome
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Warm by

WR01

WR04

WR02

WR03

WR08WR06

gres

Azalai Natural
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Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, colori, ecc., hanno valore meramente indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnolo-
gica dei prodotti aziendali. I dati impegnativi potranno essere forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualità del prodotto, Edonè si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso 
e anche dopo l’accettazione dell’ordine. L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti senza preavviso declinando ogni responsabilità su eventuali dati inesatti.

—
The information contained in the catalog, such as the technical characteristics of the products or components, dimensions, colours, etc., are merely indicative, due to the technical specifications and the technological evolution 
of the company’s products. The binding data may be provided from time to time and upon explicit request. In order to improve the quality of the product, Edoné reserves the right to modify it without prior notice and also after 
accepting the order. The company reserves the right to make partial or total changes to the products without notice, disclaiming any responsibility for any inaccurate data.
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